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										        Máte otázky a chcete poradiť s výberom zájazdu?

        
            
                                    
                        Máme tím skvelých operátorov, ktorí rozumejú vašim dovolenkovým potrebám. A môžete sa staviť, že budeme robiť všetko, čo je v našich silách, aby sme našli váš vysnívaný zájazd!

Sme k dispozícii od pondelka do piatku 7:00-22:00 a cez víkend 8:00-22:00

Vaša radosť sa začína u nás!
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                        Volajte pondelok-piatok 7:00-22:00, cez víkend 8:00-22:00
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Kedy je najlepšie zavolať?

Najkratšiu čakaciu dobu garantujeme pred 9. hodinou ráno a po 17. hodine popoludní. Mimo hlavnej sezóny však obvykle nebudete dlho čakať na spojenie ani medzi týmito časmi.
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Dajte nám ešte chvíľku, prosím,
overujeme dostupnosť a ceny.
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												Hotel Lukas
											

																				
									
	


																									



                        
                                                    Poloha: hotel v juhovýchodnej časti mesta Gradac, nachádzajúci sa v kopcovitom teréne, cca 400 m od mora a pozvoľnej, kamienkovej pláže (na pláž sa dostanete uličkou z terasy hotela). Z hotela je nádherný výhľad na mesto ako aj protiľahlý polostrov Pelješac a ostrov Hvar.
Popis: 3-poschodový hotel, recepcia, reštaurácia s terasou, vonkajší bazén so sladkou vodou, ležadlá pri bazéne sú zdarma (obmedzený počet), Wi-Fi,  malé fitness (zdarma), v areáli hotela je detské ihrisko, pred hotelom parkovisko – zdarma.
Ubytovanie: klimatizované dvojlôžkové izby s možnosťou jednej prístelky, kúpeľňa (sprcha, WC a sušič vlasov), minibar, (bez obsahu), SAT TV, balkón s bočným výhľadom na more. 
Stravovanie:  raňajky formou bufetu. Možné  sú za príplatok servírované večere – výber z menu, šalátový bufet, dezert. Večere sú bez nápojov.
Šport: za poplatok - vodné športy na pláži.
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                        Popis
                    

                                                    Makarska je snáď najznámejšou turistickou destináciou v Dalmácii, rozkladajúcou sa juhovýchodne od Splitu. Je oddelená mysom Osejava z juhovýchodu a polostrovom sv. Petra zo severozápadu. Šesťdesiat kilometrov dlhá riviéra s rovnomenným pulzujúcim strediskom sa tiahne od Brely až po Gradac. Z hľadiska dopravy je jej poloha veľmi vhodná vďaka umiestneniu priamo na magistrále, rovnako ako vďaka existencii trajektového prístavu, ktorý slúži ako prostriedok spojenia s ostrovom Brač. 




Známe je aj miestne kúpeľné stredisko, zameriavajúce sa na choroby dýchacích ciest či pohybového ústrojenstva. 




V minulosti Makarsku ovládali cudzie elementy, hlavne Turci a po nich Benátčania. Zaujímavé je, turecký vplyv dnes už nie je vôbec viditeľný. 




Čo teda môžete navštíviť v centre tejto nádhernej riviéry? Rozhodne neváhajte a pozrite sa do niektorého z mnohých miestnych kostolov, ako je napríklad barokový farský kostol sv. Marka, rozkladajúci sa na Kačičom námestí. To je pomenované podľa chorvátskeho básnika 18.storočia A. Kačiče-Miošiča, miestneho rodáka, ktorý má uprostred námestia aj svoj pomník. Nezabudnite navštíviť múzeum mušlí v budove františkánskeho kláštora blízko mysu Osejava. 




Čo by to bolo ale za dovolenku bez krásneho a slnkom prevoňaného kúpania v azúrovej vode Jadranského mora? Snáď najznámejšou plážou v Makarskej je Donja Luka dlhá 1,5 km. Kto nie je ešte príliš unavený z pobytu na slniečku, môže sa samozrejme športovo vyžiť podľa svojich požiadaviek. Stojí tu moderné tenisové stredisko, môžete podniknúť vysokohorskú túru do pohoria Biokovo, využiť jednu z cyklistických cestičiek alebo dokonca skúsiť paragliding či  jaskyniarstvo. Vyznávači hudby všetkých žánrov si prídu na svoje v disko alebo rokových kluboch, prípadne sa môžu zúčastniť slávností pod otvoreným nebom. 




Množstvo hotelov ponúka to najlepšie ubytovanie, aké si budete priať. Ak sa rozhodnete spojiť dovolenku aj s ozdravným pobytom, ubytujte sa v hoteli Biokovka, ďalším tipom sú hotely Meteor alebo Park.
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                Tie najzaujímavejšie zájazdy pravidelne na Váš e-mail! Preferujete exotické pláže, zasnežené ľadovce alebo plavbu loďou? Vždy nájdete to, čo hľadáte. Nebojte, Váš e-mail neposkytneme nikomu inému.
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